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1.

A.

B.

C.

D.

设命题 ： ， ．则 为（  ）．

，

，

，

，

p ∀x ∈ R + 2 > 0x2 ¬p

∃ ∈ Rx0 + 2 > 0x2
0

∃ ∈ Rx0 + 2 ⩽ 0x2
0

∃ ∈ Rx0 + 2 < 0x2
0

∀x ∈ R + 2 ⩽ 0x2

2.

A.

B.

C.

D.

已知向量 ， ，且 与 互相垂直，则 的值是（  ）．= (2, 1, 4)a ⃗  = (1, 0, 2)b ⃗  +a ⃗  b ⃗  k −a ⃗  b ⃗  k
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3.

A.

B.

C.

D.

如图过拋物线 的焦点 的直线依次交拋物线及准线于点 ， ， ，若 ，且 ，则拋物

线的方程为（  ）．

= 2px(p > 0)y2 F A B C |BC| = 2 |BF| |AF| = 3

= xy2 3

2

= 3xy2

= xy2 9

2

= 9xy2

4.

A.

B.

C.

D.

“ ”是“ ”的（  ）．

充要条件

充分不必要条件

必要不充分条件

不充分也不必要条件

cos α =
1

2
α =

π
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5.

A.

B.

C.

D.

若双曲线 的一条渐近线经过点 ，则此双曲线的离心率为（  ）．− = 1
x2

a2

y2

b2
(3, −4)
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6.

A.

B.

C.

D.

已知 ， ，则向量 与 的夹角为（  ）．= (0, 3, 3)a ⃗  = (−1, 1, 0)b ⃗  a ⃗  b ⃗ 
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7.

A.

B.

C.

D.

设 和 为双曲线 的两个焦点，点 在双曲线上，满足 ，则 的面积是（  ）．F1 F2 − = 1
x2

4
y2 P ∠ P = 90F1 F2

∘
△ PF1 F2
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8.

A.

B.

C.

D.

若椭圆 和双曲线 的共同焦点为 ， ， 是两曲线的交点，则 的值为（  ）．+ = 1
x2

25

y2

16
− = 1

x2

4

y2

5
F1 F2 P |P | ⋅ |P |F1 F2
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9.

A.

B.

C.

D.

已知命题 ：实数 满足 ，命题 ：函数 是增函数．若 为真命题， 为假命题，则实数 的取

值范围是（  ）．

p m m − 1 ⩽ 0 q y = (9 − 4m)x
p ∨ q p ∧ q m

(1, 2)

(0, 1)

[1, 2]

[0, 1]

10.

A.

B.

双曲线 的两个焦点为 ， ，若 为其上一点，且 ，则双曲线的离心率的取值范

围为（  ）．

− = 1(a > 0, b > 0)
x2

a2

y2

b2
F1 F2 P |P | = 3|P |F1 F2

(1, 2)

(1, 2]
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C.

D.

(2, +∞)

[3, +∞)

11.

A.

B.

C.

D.

在平面直角坐标系中，点 是直线 上一动点，定点 ，点 为 的中点，动点 满足 ，

，过点 作圆 的切线，则切线长的最小值是（  ）．

P l : x = −
1

2
F( , 0)

1

2
Q P F M ⋅ = 0MQ

− →−
P F
−→−

= λ (λ ∈ R)MP
− →−

OF
−→−

M + = 2(x − 3)2
y2

1

2

1

2√

3√

12.

A.

B.

C.

D.

在四面体 中，点 为棱 的中点．设 ， ， ，那么向量 用基底 可表示为（  ）．O − ABC P BC =OA
−→−

a ⃗  =OB
−→−

b ⃗  =OC
−→−

c ⃗  AP
−→−

{ , , }a ⃗ b ⃗ c ⃗ 

− + +
1

2
a ⃗ 

1

2
b ⃗  1

2
c ⃗ 

− + +a ⃗ 
1

2
b ⃗  1

2
c ⃗ 

+ +a ⃗ 
1

2
b ⃗  1

2
c ⃗ 

+ +
1

2
a ⃗ 

1

2
b ⃗  1

2
c ⃗ 

13.

A.

B.

C.

D.

如图，平行六面体 中， 与 的交点为 ，设 ， ， ，则下列向量中与

相等的向量是（  ）．

ABCD − A1B1C1D1 AC BD M =A1B1
− →−−

a ⃗  =A1D1
− →−−

b ⃗  =AA1
− →−

c ⃗ 

MB1
− →−−

− + +
1

2
a ⃗ 

1

2
b ⃗  c ⃗ 

+ +
1

2
a ⃗ 

1

2
b ⃗  c ⃗ 

− +
1

2
a ⃗ 

1

2
b ⃗  c ⃗ 

− − +
1

2
a ⃗ 

1

2
b ⃗  c ⃗ 

14. 下列命题中真命题的个数是（  ）．

①若 ， ， ， 是空间任意四点，则有 ；A B C D + + + =AB
−→−

BC
−→−

CD
−→−

DA
−→−

0⃗ 
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A.

B.

C.

D.

②在四面体 中，若 ， ，则 ；

③在四面体 中点，且满足 ， ， ，则 是锐角三角形；

④对空间任意点 与不共线的三点 ， ， ，若

（其中 ， ， 且 ），则 ， ， ， 四点共面．

ABCD ⋅ = 0AB
−→−

CD
−→−

⋅ = 0AC
−→−

BD
−→−

⋅ = 0AD
−→−

BC
−→−

ABCD ⋅ = 0AB
−→−

AC
−→−

⋅ = 0AC
−→−

AD
−→−

⋅ = 0AB
−→−

AD
−→−

△BDC

O A B C = x + y + zOP
−→−

OA
−→−

OB
−→−

OC
−→−

x y z ∈ R x + y + z = 1 P A B C
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15.

A.

B.

C.

D.

如图，在棱长为 的正方体 中，点 是左侧面 上的一个动点，满足 ，则 与

的夹角的最大值为 （  ）．

1 ABCD − A1B1C1D1 M ADD1A1 ⋅ = 1BC1
− →−

BM
− →−

BC1
− →−

BM
− →−
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